FizZix II
ILKBAHAR 2023-2024

ARA SINAV

22.4.2024

Talimatlar: Sinavi tamamlamak i¢in 100 dakikamz var. Smav sirasinda sadece kendi hesap
makinenizi kullanabilirsiniz. Titkenmez veya miirekkepli kalem kullanmak kesinlikle

yasaktir. Cep telefonlariniz kapal olmalidir. Cevaplarmizi yazmak igin her sorunun altindaki
boslugu kullaniniz. Gerekirse fazla bos kagit dagitilacaktir. Tam puan alabilmek icin ¢oziim =~
yolunu gostermelisiniz. Sinavin ilk 10 dakikasinda sinav ile ilgili soru sorabilirsiniz. Ondan

sonra soracagmiz her soru icin notunuzdan 5 puan diigiilecektir. Buna ragmen
sordupunuz soruya cevap alamayabilirsiniz. Basarilar! :
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Ad ve soyad: Ali ”—mom GBLer

Ogrenci numarasi:-

Imza:




1. Asapida goriilen pozitif yiikli ¥ 5
elektroskoba yaklastirilan 4 ve B _%L L e
cisimlerinin yiiklerinin igareti nedir? (5 ’
puan) ()
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2. Asagidaki sekilde hangi durumlarda
pargaciklarin soluna bir elektron
koyuldugunda elektronun dengede kalacagi
bir nokta vardir? (5 puan)
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S. Asagidaki sekilde 6zdes 4 ve B
yuziikleri gosterilmektedir. Her birinin
tizerinde homojen olarak dagilmis -go yuki
bulunmakta ve yiiziiklerin merkezinden
gecen yiiziiklerin diizlemine dik bir dogru
gosterilmektedir. Yiiziiklerin tam
ortasindaki P;, B ylizigiiniin merkezindeki
P; ve B yiiziigiiniin sag tarafindaki P3
noktalarindaki elektrik alanin siddetini

- biiyiikten kiigiige dogru siralaymiz. (5

puan)
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6. Sekilde gosterilen dipoliin dogrultusuna
dik ve ¥>>d olan P noktasindaki bu
dipolden kaynaklanan elektrik alanin yonii
ve siddeti nedir? (5 puan)
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7. q yikiine sahip bir proton gekilde .
gorildiigii gibi d kenar uzunlugun:
bir karenin merkezinin d2 kad :

yokli 50‘7_5L

8. Sekilde goriilen A lineer yiik
yogunluguna sahip bir gubugun dikey
olarak d kadar uzaginda bulunan R ,
yarigapindaki bir kiireden gegen elektnk
aki

a. >R i¢in ne kadardir? (5 puan)

b. d<R i¢in ne kadardir? (5 puan)



6g olmak tizere yiikleri homojen dagilmis
iki yay sirasiyla 90° ve 270" ag1 tarayacak
sekilde bir tam gember olusturmaktadirlar.
R=8 m ve D=6 m ise C ve P noktalarmdaki
elektrik potansiyel k ve g cinsinden nedir?
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10. Asagida gorillen sekilde O;=q ve Or-- @ 0 AU = U= U
C
D
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(10 puan)
f 13. Sekilde goriilen devrede pili
arasindaki potansiyel fark 10
7 kondansatdriin sigasi 10
%‘:"“‘Ww N kondansatérlerinde depo
Vo L, M‘,‘h i adard? (1 Opua.n)
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11. Asagida goriilen iki iletken kiireden 0 &
birinci Q;=q yiiki tasirken ikinci :

yiiksiizdiir. Bu iki kiire iletken bir kabloyla
birbirine baglandiktan sonra Vi (Q1) ve V2
(Q,) bu kiirelerin yiizeyindeki elektrik
potansiyeli (yiikii) gosteriyorsa hangi 1k
dogrudur? (5 puan) :

10 Is

@ V]=V2
B. V2V,
C. Vi<V2
D. Qi=Q;
E. Q>Q

12. Asagidaki durumda g yiiki
gosterildigi sekilde alt
getirmek igin yapilr



